

# 应采儿要当妈了?

## 经纪人称“还在努力中”

“应采儿要生宝宝了!”前天在浪漫爱情公路电影《追爱》北京见面会上,两位主演佟大为和应采儿虽然没有露面,但在为发布会录制的VCR中,佟大为说漏了嘴,称片中的搭档应采儿已经怀孕了。

佟大为在VCR里表示,他与应采儿非常有缘,这次合作很顺利,而且应采儿酒量很好,他希望以后还能在一起吃饭喝酒。但话锋一转,佟大为又说,目前没

有机会,因为应采儿要当妈妈了,应该为宝宝考虑,酒还是少喝点好。

其实,有关应采儿“怀孕”一事坊间早有传闻,但应采儿始终没有承认,并曾在微博上否认此事,不知是否出于怀孕前三个月保密的传统。其老公陈小春对此也没有正面回应过。记者随后联系了应采儿的宣传负责人黄先生,他表示,“怀孕”一说应该是个误会,据他所知,应采儿早已

戒烟戒酒,就是为怀孕做准备,但现在还没有怀上宝宝,“还在努力中,有好消息会告知大家。”

据悉,《追爱》讲述了一个台湾女孩到大陆为父亲寻找初恋的故事。应采儿饰演的杨纯纯最初不相信爱情,为了完成父亲的遗愿,她跨海寻父,父亲失散多年的初恋,在此过程中,她自己也在追寻到了真爱。影片导演刘怡明以轻松诙谐的方式,表达出对两岸同根文化的思考。 羊晚



## 闪婚红人挑战《老公看你的》

江苏卫视大型夫妻默契博弈挑战秀《老公看你的》今晚(14日)迎来了在网络上一婚成名的“闪婚红人”,两人在微博上相识仅4天就步入了婚姻殿堂,将爱情童话变为了现实,更是现场首度遭遇了夫妻默契的高难度考验。同时还有一位超美的中、泰、葡三国混血名模与老公前来挑战,现场展示迷人身姿令全场为之沸腾。性感过后,却又感性地回忆起了两人的浪漫往事,几度泪洒当场更是令全场感动不已。 快报记者 应嘉轩

## 毛阿敏嫁了富商?

### 被曝育有一子一女



淡出公众视线很久的毛阿敏近日推出新专辑《腔·调》,她透露专辑封面上的“Tone of Voice 毛阿敏”是出自5岁儿子

之手,但始终拒绝公开丈夫的身份。最新一期南都娱乐周刊爆料,毛阿敏嫁了一位山东商人,并已育有一子一女。但昨天一网友反驳说,毛阿敏的老公是黑龙江一地产大亨,此人“有妻有子”。以上两种传闻均未得到毛阿敏本人的回应。

据南都娱乐周刊报道,毛阿敏现在育有一儿一女,2004年女儿出生,2008年儿子出世。子女双全的毛阿敏觉得很美满,她自认是个家庭主妇。毛阿敏从未透露过她的老公是谁,曾经表示过“一辈子也不会把自己丈夫的身份公开”。南都记者从知情人处得知,毛阿敏嫁给了一位山东商人,旗下产业包括知名汽车品牌4S店等。 王文

## 宋丹丹携子上春晚?

### 传被哈文“三顾茅庐”打动



春晚导演哈文曾多次表示希望邀请宋丹丹再上春晚,但宋丹丹也给予明确拒绝,并表示:“导演确实找过我,但是我说了不上了(春晚),就不上了”。不过事情或许有转机,据知情人透露,为了儿子巴图的演艺事业,导演哈文提出的“母子同台”节目方案最终说服宋丹丹上春晚。

对于阔别春晚多年的宋丹丹,哈文上演了“三顾茅庐”佳

话。第一次哈文通过春晚智囊团的重要人物赵宝刚的人脉资源邀请宋丹丹,谁知遭到宋丹丹的明确拒绝。后来哈文再次委托台里相关退休老领导做宋丹丹的工作,但是依旧遭到宋丹丹的婉拒;而就在十一长假期间,哈文第三次通过赵忠祥搭线,亲自在赵忠祥个人会所夜宴宋丹丹母子两人,并提出“母子同台”的节目调整方案。而这次哈文牺牲与家人团聚亲自“夜宴”的诚意也感动宋丹丹,新的节目方案也获得宋丹丹一致认可。

知情人透露,哈文以母子两人最近合作的新戏《金太郎的幸福生活》为例进行探讨,母子俩或将上演反映成年人烦恼的“家有儿女”故事。 鱼儿

## 百万女主播进入“封闭训练”

由南京电视台和优酷网联手举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的“百万女主播”通过半决赛选出来的16名选手近日已进入“封闭区”,开始接受全方位的打造,包括化妆、造型、仪容仪表仪态以及播音主持的专业培训。

在为期几个月的封闭培训中,选手们将接受整形美容等一系列的外形外貌的打造,其目的是帮助16名佳丽在决赛中有更好的表现。不过,由于在封闭训练结束后还有一批选手将会被淘汰,所以对于这16个人来说每一天的培训都是一次考验。有选手在接受采访时透露:“说不紧张那肯定是骗人的。不过能参加到这次的封闭培训,已经很开心了,认识很多朋友,学到很多东西。” 见习记者 刘一诺

## 南京光尔美祛斑中心

12年专业祛斑品牌,祛斑更专业

- 美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 美国哈佛大学最新科研成果OPT祛斑技术临床应用中心
- 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 诺贝尔获奖技术:表皮生长因子使用单位

# “黄脸婆”变靓丽了,不回家的男人恋家啦

### ——祛除黄褐斑,保卫你的完美婚姻

很多女人一旦走入婚姻,就一心扑在老公和孩子身上,对自己越来越忽略。这样做的结果是:曾经楚楚动人的“白天鹅”很快变成不修边幅的“黄脸婆”,与正在事业巅峰的男人间的差距逐渐拉大。而待明白这一点,却为时太晚。更何况大多数女人至今没有找到这个差距的根源,更意识不到要改变自己。她们所擅长的,就是整天监视老公的一举一动,妄图用一张无形的网将老公困在自己身边。而当男人被这张网缠得透不过气来的时候,婚姻大厦就开始坍塌!

## 男人不回家,女人怎么办?

年轻漂亮的梅子与男友幸福地结合在一起,婚后两人你恩我爱,很让人羡慕。孩子出生后,由于老公离家远,加之工作繁忙,家务事就全落在梅子一个人身上。她每天下了班就匆匆往家赶,做家务,哄孩子,忙得几乎没有喘息的时间,偶尔抽空逛街,也只是买些生活必需品,完全忽视了对自己的保养。

转眼6年过去了,孩子上了小学,可刚刚三十出头的梅子,却被生活变成了一个只懂得做饭、洗衣、哄孩子的“大妈”。由于缺少必要的保养,梅子的皮肤变得粗糙不堪,一脸黄褐斑和皱纹时刻提醒着周围的人:这位昔日的“白天鹅”已经变成

一个苍老的“黄脸婆”!然而,老公这时却升到部门经理的位置,回家越来越晚。即使偶然早些,也是整晚盯着电视,连正眼都懒得看她。两个人已经好久没有在一起缠绵了。“他一定有外遇了!”频繁偷偷查看老公的手机,出其不意地打电话到办公室“查岗”,甚至还偷偷跟踪他,可是均一无所获。

“我该怎么办?”心乱如麻的梅子去找了自己的闺蜜好友,倾诉了自己的烦恼。闺蜜耐心地听完她的倾诉后,把她拉到梳妆台前说:“男人不愿意回家并不一定是因为有了第三者,好好看看你自己吧,就知道应该怎么做!”梅子豁然开朗。

## 走进“光尔美”,告别“黄脸婆”

在闺蜜好友的介绍下,梅子来到了南京光尔美祛斑中心,首席祛斑专家张艳玲主任接待了她,经过专业色斑检测设备检测,张艳玲主

任为她制定了针对性的治疗方案。经过采用美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光子技术的综合治疗,仅仅三个疗

程后,梅子发现奇迹出现了,她脸上的斑明显变淡了,皱纹也少许多了。再经过二个疗程的治疗,梅子脸上的色斑完全消失了,皱纹也看不到了。梅子变回了“白天鹅”:白皙红润的皮肤,色斑皱纹完全消失,皮肤

紧致细腻,体型也恢复到年轻时的状态。加上得体的衣饰,梅子不仅有青春活力,更有成熟女人妖娆的风韵,而陪伴在她身边的老公更是一副得意的神情。

## 男人都爱无斑女,祛斑还是光尔美

容貌,影响着女人爱情,工作,婚姻。梅子算是明白了,男人都是在乎女人的容貌的,尤其是成功的男人,更希望自己身边有个肤若凝脂,貌似天仙的女人,长斑的女人怎么可能入他们的眼呢。漂亮女人的人生色彩总是更为绚丽,但即使是明星也很难天生丽质的,所以一定要细心照料自己的容貌。享受南京光尔美祛斑中心的专业服务,让自己漂亮点,再漂亮点,你就会有

不断的快乐享受。

经过南京光尔美祛斑中心的治疗,梅子又恢复原来的自信和美丽了,老公看到她比原来更漂亮了,每天下班后就早早回到她身边。“你以前不是要天天加班吗?”“不加班了,那来那么多班要加啊,嘿嘿……以前是觉得回家没意思,找找借口而已,现在担心老婆被人拐走哦!”梅子感慨——男人都爱无斑女,祛斑还是光尔美!

## 首席祛斑专家 张艳玲博士



10余年激光祛斑美容临床工作经

验,具有深厚的学术造诣和丰富的理论知识。对于临床激光祛斑技术运用娴熟,方法独特。成功施行激光祛斑手术近万例。曾发表学术论文20余篇,负责多项皮肤美容课题,并多次应邀参加国外学术交流。擅长以不同技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑,以及痘坑、痘印、胎记、鲜红痣和其他色斑等损容性斑点。

12年专业祛斑品牌

## 一次祛斑 当场见效

南京光尔美祛斑中心是国内首家专业祛除各种色斑的权威祛斑机构,12年来,为中国乃至亚洲数十万女性解决了各种色斑带来的皮肤美容难题,更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

作为国内首家专业祛斑美容的医疗机构——南京光尔美祛斑中心,拥有来自全球著名的专业祛斑专家,数十项尖端的祛斑技术,使用当今世界先进、倍受推崇的祛斑技术——美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光子技术,以及权威的以色列UTb皮肤色斑CT专业检测设备,专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”。

“1秒直击斑根,修复靓丽肌肤”,在治疗面部色斑上,采取分斑分治、分型分性定治,通过掌握不同的色斑病理性质,采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面、祛斑准确、彻底。

治疗项目:雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、老年斑、妊娠斑、胎记、太田痣、痘印、痘坑、痘痕等面部损容性色素问题。地址:南京市中山北路307-1号政治学院旁(南京龙蟠医院5楼)预约热线:025-58861555,交通线路:乘坐16、31、32、34、100、151、168路,鼓扬线到萨家湾站,网址:www.njgmm.com,QQ咨询:1436468688